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TESTES

1. (1.0) O valor de lirr%)(l —|—sen(3x))scn%21) éa.l b.e?2 c.e® doei e e?

z—

2. (1.0) Deseja-se construir uma piscina retangular com 18m? de area (da superficie) a 3m de distancia de um muro.
Paralela aos demais lados da piscina serd construida uma cerca, deixando um corredor de circulagao de 1m de
largura.

Sabe-se que os lados da piscina paralelos ao muro devem ter no minimo 2m e no maximo 6m. Sejam a e A as
areas minima e méaxima que a regiao cercada pode ter. Entao, a + A vale:

a. 100m? b. 102m? c. 104m2?2 d. 106m? e. 108m?2

24+ 4
3. (1.0) A funcdo f(x) = % possui y = 2z + 5 como assintota. Entdo, a + b vale: a. 10 b. 11 c. 12
x
d.13 e. 14
4. (1.0) O ntmero de solugdes reais da equagao 2% +2z* + 322 +2—-4=06: 2.0 b.1 c.2 d.3 e.6

5. (1.0) A curva y = g(z) representada abaixo é o grafico de uma fun¢io g : R — R continua com exatamente 3 raizes
reais distintas.

Ay

Se g é a derivada de uma funcao f, conclui-se que, necessariamente,
a. f(0)- f(2) >0. b. f(1) é um namero positivo. c¢. f possui trés pontos de inflexdo. d. f possui um tnico
ponto de maximo local. e. f possui pelo menos duas raizes reais distintas.
6. (1.0) Seja f(z) = 3z* + 42% — 1222 + 7. O ponto z = —2 é ponto de

a. maximo local mas nao global. b. minimo local mas nao global. c¢. méximo global. d. minimo global.
e. inflexdo.
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Questao 1 (25). Esboce o graﬁco da fungao f sabendo que f(z) = ;;—_ﬁ, f (:L‘) = W e f (IB) = W,

determinando os intervalos de crescimento e decrescimento e de concavidade para cima e para baixo. Indique também
as assintotas, todos os pontos de maximo e minimo locais e os pontos de inflexio, caso existam.
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Questao 2 (1.5). Prove que, para todo z > 1,
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